
Sdělení farníkům            17., 24. a 31. května 2026  

Slavnost Nanebevstoupení Páně 

Slavnost Seslání Ducha Svatého 

Slavnost Nejsvětější Trojice 

Slavnost Nanebevstoupení Páně  

Je to velká slavnost, kdy si připomínáme, že Ježíš 40 dní po svém 

vzkříšení vystoupil do nebe, odkud přišel.   

V den slavnosti začne devítidenní příprava na slavnost Seslání Ducha Svatého. 

Je možno se také modlit svatodušní novénu. Na závěr každé mše svaté 

od slavnosti Nanebevstoupení Páně budeme zpívat píseň k Duchu Svatému 

jako prosbu o dary Ducha Svatého pro každého z nás, pro lepší spolupráci 

s Ním       , pro dobré prožití slavnosti Ducha Svatého!   

Májové pobožnosti   

V měsíci květnu budou tzv. májové pobožnosti po mši svaté, zpěv litanií. 

• v neděli 17. května v Dolní Čermné 

• ve středu 20. května v Dolní Čermné 

• ve čtvrtek 28. května v Dolní Čermné 

• v sobotu 30. května v Petrovicích 

   

Svatodušní vigilie 

Srdečně zvu v sobotu 23. května od 21 hodin na návrší 

před kostelem (jako o Bílé sobotě, pak v kostele…)  

Prosím ochotné ministranty o službu při této mši svaté a o setkání 

přede mší, o domluvu a nácvik ve 20.00. Když mi řeknete, jestli 

s Vámi mohu počítat, budu vděčný😉!!!  

 

Společná modlitba Cesty světla u kapličky v Hůře 

Moji milí,  

na závěr velikonoční doby – v neděli 24. května, o slavnosti 

Seslání Ducha Svatého, v 17 hodin – Vás srdečně zvu 

k modlitbě Cesty světla u kapličky v Hůře. 

 

  



Svátost smíření před prvním pátkem 

• Ve středu 3. června od 16.30 do 17.30 bude v kostele v DČ 

zpovídat P. Pavel Mistr z Dolní Dobrouče – bez zapisování 

do rezervačního systému.  

Se mnou můžete slavit svátost smíření v naší farnosti:  

• ve středu 3. června od 17.00 hodin v Petrovicích, 

• ve čtvrtek 4. června od 17.30 hodin ve Verměřovicích, 

• v pátek 5. června od 17.00 hodin v Dolní Čermné,  

Na svátost smíření u mě se prosím zapisujte 

do rezervačního systému. 

Pomůžete tak hladšímu průběhu. Děkuji za pochopení a pomoc. 

V případě většího a menšího zájmu bude upraveno.  

O víkendu 30. a 31. 5. bude v kostelech papír, kde se můžete také zapisovat – 

hlavně Vy, kdo nemáte přístup k internetu a nechcete volat Martě Marešové 

nebo mně. 

Děkuji za Váš krásný zájem o tuto svátost. Moc si toho vážím. 

Během svátosti smíření je možnost ztišení, modlitby, naslouchání, 

setkání s naším dobrým Pánem při adoraci. 

Společné slavení Slavnosti Těla a Krve Páně na Mariánské Hoře 

V neděli 7. června od 9 hodin budeme na Mariánské Hoře slavit snad téměř celá 

farnost slavnost Těla a Krve Páně.  

Po mši svaté bude průvod s Eucharistií z kostela v areálu křížové cesty. 

Prosíme děvčata, aby přišla v bílých šatech jako družičky a přinesla si 

drobné kvítky do průvodu. Děkujeme😉! 

Maminky prosíme o doprovod družiček (zvláště těch nejmenších). 

Ministranty prosím o domluvu v 8.10.  

Velký autobus bude vyjíždět v 8.15 z Verměřovic a zastaví na všech 

zastávkách, včetně Petrovic, točny.          

Cca 20 minut po skončení pojede autobus zpět. 

Těším se na společně prožitou slavnost! 

Prosíme ochotné pomocníky k přípravě prostoru,  

kde půjde průvod – posbírání větví a sekání trávy,  

aby se ozvali Monice Bednářové,  

která si to vzala na starost – mobil: 603 710 642. 



Přihlášky na náboženství 

Prosím vyplňte přihlášky na další školní rok 2026/2027 do konce května 

a budete mít 4 měsíce prázdniny😉! Děkujeme za pomoc a spolupráci😉!   

Přihlášky můžete vyplnit přímo v kostelech a dát do sakristií nebo mně, 

do schránky na faře, e-mailem apod. Vyplňujte prosíme třídu/ročník příštího 

školního roku. Děkujeme😉! Děkujeme za spolupráci a vedení dětí k víře... 

Děkuji za 6 odevzdaných přihlášek😉 po prvních 14 dnech – výzvách na IKF 

a 6krát požádáno v ohláškách ve 3 kostelech. 

Propisky  

Děkuji za pro mě nečekaný zájem první série Ať Ti Hospodin 

žehná a chrání Tě! + 😉!!!   Velice mě to potěšilo😉.  

Nyní si můžete pořizovat pestrobarevnou škálu propisek 

s označením naší farnosti a na druhé straně s povzbudivým 

citátem, který je dobré mít stále na očích😉: Jsi milované dítě Boží😉!!! +  

Ať Vás tato slova povzbuzují v práci, ve škole, kdekoliv.😉! 

Toalety u našich kostelů 

Jsme duch i tělo😉. A tak je ve Verměřovicích během mší otevřeno WC vedle 

kostela a v Petrovicích na Obecním úřadě. V Dolní Čermné je v neděli 

k dispozici WC v Orlovně, pokud byste potřebovali tam zajít ve všední den, 

je klíč u kostelnic v sakristii.   

Ze setkání seniorů na faře + promítání o Nové Kaledonii (ST 22. 4. 2026) 

 

Foto: Vlaďka Dvořáková   



Hřbitov v Dolní Čermné 

Hřbitov má pod správou Městys Dolní Čermná.  

Děkujeme Adamcovým z Verměřovic, kteří se několik let o náš hřbitov s velkou 

péčí starali. Městys by byl opět rád, kdyby někdo z lidí byl ochotný pomoci.  

Koncert v Neratově 

Oblastní charita Ústí nad Orlicí zve v neděli 24. května do Neratova, kde se 

od 15 h uskuteční benefiční koncert pro hospic. Hraje a zpívá skupina Marien 

a Corale. 

Ubytování na faře ve Mříčné 

V mé farnosti v Podkrkonoší u Jilemnice, okres Semily, odkud pocházím, je 

možno strávit dovolenou ve skromném ubytování na faře. V případě zájmu se 

mi ozvěte, předám Vám kontakt na místního duchovního správce. 

V blízkosti jsou Krkonoše a Český ráj. 

Blahořečení Jana Buly a Václav Drboly v sobotu 6. června v Brně 

Jan Bula a Václav Drbola. Dvě jména, která měla být zapomenuta. Díky své 

neústupnosti, odvaze a věrnosti pravdě si ale dva obyčejní venkovští faráři 

po víc než 70 letech vysloužili jedinečné místo v našich dějinách jako první 

blahoslavení moderní české historie. 

Jejich příběh nás vrací do období těsně před a po komunistickém převratu, tedy 

do let těžké náboženské perzekuce totalitního režimu, který se snažil církev 

v tehdejším Československu podřídit státní moci. Ve vykonstruovaných 

procesech byli oba kněží na začátku 50. let odsouzeni k trestu smrti přesto, 

že se zločinů, z kterých je vinila obžaloba, nedopustili a dopustit ani nemohli. 

Popravou ale jejich příběh neskončil. 

Oba muži se stali symbolem odporu vůči útlaku, neochvějné pevnosti hodnot, 

vnitřní integrity a hluboké víry. Jan Bula a Václav Drbola byli plně 

rehabilitováni až po roce 1989, kdy byly jejich popravy označeny za justiční 

vraždy. Jejich odkaz pak inspiroval věřící a vedení brněnské diecéze k zahájení 

snah o jejich blahořečení, ke kterému letos konečně došlo. 

Jde o první blahoslavené oběti totalitních režimů 20. století na území dnešní 

České republiky – oba kněží jsou prvními blahoslavenými moderní české 

historie (žili a zemřeli ve 20. století). 

Od roku 1989 jde teprve o druhý úspěšně zakončený proces blahořečení 

v České republice. 

Jde o první blahořečené či svatořečené na území brněnské diecéze v celé její 

historii. 

 

  

https://buladrbola.cz/files/podrobny_zivot.pdf


Poděkování 

✓ Všem, kdo se staráte o naše kostely, faru a podílíte se na provozu farnosti 

a farních aktivitách.  

✓ V pondělí 11. května jsem při dešti kontroloval střechu kostela 

na Mariánské Hoře, jestli nám tam neteče… snad neteče😉, nic jsem 

nenašel a znovu děkuji za brigádu hned v roce 2021. Půda je stále nádherně 

uklizená!!! 

Pán Vám znatelně odplať😉! 

Sbírky 

Děkujeme za Vaši velkorysost, pomoc a ochotu se dělit!!! 

• Do sbírky na elektřinu v naší farnosti se 2. a 3. 5. se vybralo 17.660 Kč. Velké 

díky        !!!!! 

• Na podporu katolických médií 9. a 10. 5. naše farnost přispěla částkou 

8.800 Kč.  

Rozpis čtení v Dolní Čermné 
 

 1. čtení 2. čtení Přímluvy 

Ne 17. 5.  8.30 p. Filáček 332 Severinovi 342 Svobodovi 252 

Ne 24. 5. 10.30 Vávrovi 264 Bláhovi 457 Pecháčkovi 53 

Ne 31. 5. 10.00 První sv. přijímání dětí 

Ne 7. 6. 

MH 
9.00 Vágnerovi 102 Dvořákovi 406 p. Krátký 73 

 

 

"Bože, ty shromažďuješ svou církev ze všech národů 

a posvěcuješ ji svým Svatým Duchem; 

sesílej hojnost jeho darů celému světu 

a společenství věřících provázej  

působením své milosti jako na počátku, 

když se začalo šířit tvé evangelium." 

/Slavnost Seslání Ducha Svatého – vstupní modlitba/ 

Srdečně Vám žehnám, 

Váš otec Jenda 😉 +  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Číslo účtu farnosti: 256043012/0600 

Děkujeme za Vaši finanční pomoc na provoz farnosti, údržbu a opravy. 

Web: dolnocermenska.farnost.eu, farnostsnu.cz nebo pohadkovafarnost.cz 

https://dolnocermenska.farnost.eu/ze-zivota-farnosti/farnici-slouzi-farnosti.html
http://farnostsnu.cz/

